

No.3 草津白根火山地質図 正誤表

(2007. 2 現在)

		誤	正
本文 p. 1	右列上から 14 行目	向って	向 か って
本文 p. 7	右列上から 11 行目	異なる	異 な る
本文 p. 9	文献 下から 23 行目	早川由紀夫:	早川由紀夫 (1983)
	文献下から 23 行目	地質学雑誌 (投稿中)	地質学雑誌, vol. 89, p. 511-525.
	文献 下から 15-16 行目	vol. 17, p. 180-199.	vol. 15 , p. 12-25 .
	文献 下から 14 行目	太田良平 (1954)	太田良平 (195 7)
	文献 下から 9 行目	噴火について	水蒸気爆発
本文 p. 10	文献 上から 18 行目	について,	について.
	左列下から 21 行目	southeastery	southeaster ly
	右列上から 7 行目	ac i tivity	act i ty
	右列上から 17 行目	vegitation	veg e tation
	右列上から 20 行目	ocourred	oc o rr e d
	右列下から 3 行目	concentration s	concentration